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江苏省仪征中学 2022 届高三第一学期周末统一练习（1） 

6.已知
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8.已知函数 ( ) 1 , [ , ]f x x a x m n= − + ∈ 的值域为[ ], ( )m n m n< ，则实数a 的取值范围为（  ） 
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16.已知不等式 2( )( + 1) 0xe ax x ax− + ≥ 对任意 0x > 恒成立，则实数 a的取值范围是 _          _. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



20．已知函数 ( ) 2 2x xf x m −= + ⋅ 是奇函数． 
（1）求 m 的值； 
（2）若在 ABC∆ 中存在角 A，使得 ( )2( sin ) cos 1 0f A f Aλ λ+ + − − > ，求实数λ的取值范围． 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



扬州市高三数学测试（一） 
8.定义在R 上的函数 ( )f x 满足 ( )( ) 4f x f x− = + ，且当 2x ≥ 时 ( )

2

6,2 8
1 log , 8

x x
f x

x x
− + ≤ <

=  − ≥
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若对任意的 [ , 2]x t t∈ + ，不等式 ( ) ( )4 2f x f x t− ≤ + + 恒成立，则实数 t 的最大值为（  ） 
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12. 已知函数
| |( ) , ,x

xf x x 0 e
e

= ≠ 为自然对数底数， 2.71828e ≈ ，关于 x 的方程
1( ) 2 0
( )

f x m
f x

+ − = 有四个相异实根，

则实数m 的取值可能为（ ） 
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16.已知函数 ( ) lnf x x= 与 2( ) ( 0)g x ax a= > . 若直线 y kx= 是曲线 ( )y f x= 的切线，则实数 k =           . 
若曲线 ( )y f x= 与曲线 ( )y g x= 存在公切线，则实数 a的最小值为       . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



江苏省扬州市高三数学 10 月考试卷（节选） 
8．设 0k > ，若存在正实数 x ，使得不等式

1
27log 3 0kxx k −− ⋅ ≥ 成立，则 k 的最大值为（  ） 

A．
1
ln 3e
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ln 3
e
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ln 3
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11．某同学对函数 ( ) sin
e ex x

xf x −=
−

进行研究后，得出以下结论，其中正确的有（    ） 

A．函数 ( )y f x= 的图象关于 y 轴对称 

B．对定义域中的任意实数 x的值，恒有 ( ) 1f x < 成立 

C．函数 ( )y f x= 的图象与 x轴有无穷多个交点，且每相邻两交点间距离相等 

D．对任意常数 0m > ，存在常数b a m> > ，使函数 ( )y f x= 在[ ],a b 上单调递减，且 1b a− ≥  

 

 

 

 

 

 

 

 
 



18．已知函数𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑒𝑒𝑥𝑥 + 𝑒𝑒−𝑥𝑥，其中 e 是自然对数的底数． 
（1）若关于 x 的不等式𝑚𝑚𝑚𝑚(𝑥𝑥) ≤ 𝑒𝑒−𝑥𝑥 + 𝑚𝑚 − 1在 (0, )+∞ 上恒成立，求实数 m 的取值范围； 
（2）已知正数 a 满足：2𝑎𝑎 > 𝑓𝑓(1), 试比较𝑒𝑒𝑎𝑎−1与𝑎𝑎𝑒𝑒−1的大小，并证明你的结论． 

 


